PROBLEMAS DE INVESTIGACION OPERATIVA HOJA 8

1. Resolver los siguientes problemas de programacién no lineal a partir de las condiciones de

optimalidad de Fritz John y de Karush-Kuhn-Tucker:

(a) Maximizar f(z1,72) = 23 — 229
sujeto a: —T1 + 22 > =2
x1 + 229 <2

1‘120

(b) Minimizar f(z1,72) = 221 — X2

sujeto a: 3x% —x9 >0
22 — 529 <0
xI9 S 3

(c) Minimizar f(x1,72) = 371 + 22
sujeto a: T2+ 29 > 2

—371 + 23 < -2

(d) Minimizar y Maximizar f(z1,22) = 2% + 4x120 + 23

sujeto a: 4+ai=1

() Minimizar y Maximizar f(z1,z2,23) = 71
sujeto a: 1+ 29 +23=0
z3 + a3 + x§ = q,

donde o > 0.



